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П Р О Т О К О Л  № 25 

позапланового засідання місцевої комісії в режимі реального часу  

через мережу Інтернет 

 

07.12.2021 р.                                                       м. Ужгород                                  

           

        Головував:   заступник міського голови, перший заступник голови місцевої 

комісії з питань ТЕБ та НС  Юрій РАХІВСЬКИЙ. 

        Присутні:  члени комісії - 26 чол. (за окремим списком). 

        Запрошені: регіональний представник Уповноваженого  Верховної Ради 

України  з прав людини в Закарпатській області Діана ШВАРДАК. 

        Питання І.  Ознайомлення із рішенням регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 03.12.2021 (протокол 

№ 25).  Запровадження у місті Ужгород вимог постанови Кабінету Міністрів 

України 24.11.2021 № 1240 (зміни до постанови 09.1.2.2020 № 1236). 

        Доповідали:   

        Начальник міського штабу із ліквідації НС у місті Ужгород, начальник  

управління охорони здоров’я та цивільного захисту Ярослав Глагола повідомив 

узагальнену інформацію  Ужгородської філії ДУ «Закарпатський обласний центр 

контролю та профілактики МОЗ України» про епідеміологічну ситуацію у місті 

Ужгород. Ознайомив із введеними станом на сьогодні у місті Ужгород 

обмежувальними протиепідемічними заходами, передбаченими для 

відповідного рівня епідемічної небезпеки у рамках постанови Кабінету Міністрів 

України 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами 24.11.2021 № 1240). 

        Керівник робіт із ліквідації наслідків НС у місті Ужгород, перший заступник 

голови місцевої комісії з питань ТЕБ та НС, заступник міського голови Юрій 

Рахівський ознайомив із  рішенням регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 03.12.2021 (протокол № 25)   

запропонував визначені обмеження згідно із постановою 24.11.2021 № 1240 

запровадити у місті Ужгород у рамках ліквідації НС та проводити відвідний 

посилений контроль за їх дотриманням. 



       Ознайомившись з інформацією із питань порядку денного, з урахуванням 

обговорення, комісія ВИРІШИЛА:            

      

  1. Взяти до уваги рішення регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  03.12.2021 (протокол № 25),  

вимоги    постанови   Кабінету Міністрів України 09.12.2020 № 1236 «Про 

встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із 

змінами 24.11.2021 № 1240), інформацію про епідеміологічну ситуацію у місті 

Ужгород, результати виконання заходів у місті Ужгород із попередження 

поширення COVID-19. 

      2.  Відділу інформаційної роботи для інформування населення громади на 

офіційному сайті міськради та на офіційній сторінці у соціальних мережах 

розміщувати інформацію про: 

- введені додаткові обмежувальні заходи відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України 24.11.2021 № 1240; 

- про місця вакцинації населення у місті Ужгород, захворюваність та іншу 

інформацію у рамках діяльності Штабу по ліквідації наслідків НС у місті 

Ужгород.  

       3. Групі безпосереднього реагування та управління міського штабу із 

ліквідації наслідків НС у місті Ужгород (відділ транспорту, департамент міської 

інфраструктури, управління економічного розвитку міста ( у т.ч. у складі групи 

матеріально-технічного забезпечення), групі аналізу ситуації і підготовки даних 

та організації роботи (УМЦ ПМСД, Ужгородське управління головного 

управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, Ужгородська   

філія ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та профілактики МОЗ 

України»), групі взаємодії з населенням та засобами інформації міського штабу 

із ліквідації наслідків НС у місті Ужгород (відділ інформаційної роботи) 

продовжити проведення заходів із розміщення інформаційних роз’яснювальних 

матеріалів про вакцинацію від  COVID-19 в установах, організаціях та 

підприємствах міста; проводити інформування суб’єктів господарювання та 

мешканців міста про введені додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи у 

рамках постанови 24.11.2021 № 1240.  Систематично проводити серед населення 

інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо необхідності дотримання вимог 

карантинних заходів.    

       4. Установам, організаціям та підприємствам, незалежно від форм власності, 

розташованим на території міста Ужгород неухильно дотримуватись 

запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів,  передбачених для 

відповідного рівня епідемічної небезпеки у рамках постанови Кабінету Міністрів 

України 09.12.2020 № 1236 (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1236-2020-

%D0%BF) у частині, що стосується.    

       5. Ужгородському районному управлінню поліції ГУ Національної поліції в 

Закарпатській області, управлінню патрульної поліції у Закарпатській області 

ДПП, Ужгородському управлінню головного управління 

Держпродспоживслужби в Закарпатській області значно посилити контроль за 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1236-2020-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1236-2020-%D0%BF


дотриманням вимог протиепідемічних та карантинних заходів на території міста 

(у т.ч. суб’єктами господарювання), особливо щодо необхідності перебування в 

громадських будинках  і  спорудах  із вдягнутими засобами індивідуального 

захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у 

тому числі виготовлених самостійно. Збільшити кількість рейдів та активізувати 

превентивну діяльність із зазначеного питання тощо. Особливу увагу звернути 

щодо проведення у місті масових заходів на предмет дотримання відповідних 

вимог постанови № 1236 (із змінами) та діяльність суб’єктів господарювання у 

сфері громадського харчування.  

        6. Районному управлінню поліції ГУ Національної поліції в Закарпатській 

області, задіяним закладам охорони здоров’я міста (у разі необхідності із 

задіянням посадових осіб, уповноважених міськвиконкомом Ужгородської 

міської ради) посилити у місті  проведення заходів з контролю за самоізоляцією 

відповідно до внутрішнього порядку.   

        Директору КНП Ужгородського ЦПМСД  (Козак Т.Ю.), директору 

Ужгородської  філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та 

профілактики МОЗ України» (Пшеничний О.Г.) постійно надавати до 

Ужгородського  районного управління поліції ГУ Національної поліції в 

Закарпатській області інформацію щодо осіб, які підлягають самоізоляції. 

        7. Масові заходи в органі місцевого самоврядування проводити виключно з 

дотриманням вимог  постанови Кабінету Міністрів України 09.12.2020 № 1236 

«Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2» (із змінами - 24.11.2021 № 1240).  

        8. Відділу транспорту повідомити перевізників у місті Ужгород про те, що 

здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним 

транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у 

режимі маршрутного таксі,   у міському, приміському, міжміському, внутрішньо 

обласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж сукупна 

кількість місць для сидіння та 50 відсотків місць для стояння, що передбачена 

технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних 

документах на такий транспортний засіб. Перевізники несуть відповідальність за 

забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами 

або захисними масками, та здійснюють контроль за використанням пасажирами 

під час перевезення засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або 

захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно; 

         9. Під час повсякденної діяльності у період карантину суб’єктам 

господарювання, установам, організаціям та підприємствам незалежно від 

форми власності, закладам освіти, культури, спорту тощо дотримуватись вимог 

відповідних постанов Головного державного санітарного лікаря України.  

        10. Закладам освіти та соціального захисту незалежно від форм власності та 

території міста Ужгород рекомендувати дотримуватись вимог наказів   

Міністерства охорони здоров’я України 04.10.2021 № 2153, 01.11.2021 № 2393 

щодо необхідності вакцинації працівників визначених сфер тощо. 



        11. Відповідно до пункту 18 постанови Кабінету Міністрів України 

09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами - 24.11.2021 № 1240) з метою 

здійснення контролю за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів 

на вулицях, у парках, інших громадських місцях (громадських будинках і 

спорудах, закладах громадського харчування, розважальних закладах (нічних 

клубах), громадському транспорті)  районному управлінню поліції ГУ 

Національної поліції в Закарпатській області  проводити вибіркову перевірку 

документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її 

спеціальний статус, а також довідок про звернення за захистом в Україні, 

виданих відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують 

додаткового або тимчасового захисту», а також документів, що підтверджують 

вакцинацію від COVID-19, негативний результат тестування або одужання особи 

від зазначеної хвороби у випадках, коли це є підставою для незастосування 

обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідного рівня 

епідемічної небезпеки. 

          Перевірка чинності COVID-сертифіката здійснюється з використанням 

мобільного додатка Порталу Дія або в інших інформаційних системах, засобами 

яких здійснюється підтвердження його чинності, відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 29 червня 2021 р. № 677 «Деякі питання 

формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної 

хвороби».  

         12. Управлінню муніципальної варти департаменту міської інфраструктури 

через гучномовці у місті проводити повідомлення населення щодо необхідності  

імунізації від COVID-19, інформування про місця проведення вакцинації, 

необхідності дотримання протиепідемічних заходів  тощо.  

         13. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на    

відповідальних виконавців. 

  

                                  

                                                                                         Термін: постійно у період  

                                                                                                    карантинних заходів 
ГОЛОСУВАЛО     26  

                      «ЗА»  26 

              «ПРОТИ» - нема   

          

Заступник міського голови,  

перший заступник голови  

комісії з питань ТЕБ та НС                                             Юрій РАХІВСЬКИЙ  

 

 

Секретар                                                                               Ростислав ЧОПИК  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3671-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1236-2020-%D0%BF?find=1&text=%D0%B4%D1%96%D1%8F#w1_40
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/677-2021-%D0%BF

